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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, 

DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 11 DE MAIO 

DE 2018. 

Aos 11 (onze) dias do mês de maio, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 17 horas, na Sala João 

Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 

15ª (décima quinta) Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2018. Compareceram a Sessão o 

Senhor DANIEL ANDSON DA COSTA (Presidente da Mesa Diretora) e os Vereadores, JOSÉ 

CARLOS DANTAS COSTA (Vice Presidente), FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA, 

JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO (Segundo Secretário), CLAYTON MARIANO DE SÁ, 

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS, LUCIANA KADIDJA DANTAS E JOSENÍ SANTOS 

DE MEDEIROS. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida foi lida a Ata da 14ª 

(décima quarta) Sessão Ordinária, realizada dia 04 de maio de 2018. EXPEDIENTE: Aprovado por 

Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 056/2018 de 11 de maio de 2018 de autoria do Vereador 

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício a 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS 

DE ARAÚJO solicitando a construção de uma piscina na comunidade Caatinga Grande, para que 

seja usado na fisioterapia. Solicito ainda que seja instalado o programa de fisioterapia. Aprovado 

por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 057/2018 de 11 de maio de 2018 de autoria do Vereador 

JOSÉ CARLOS DANTAS DA COSTA em conjunto com o Vereador ALLISON AZEVEDO DE 

FARIAS para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício ao ILUSTRÍSSIMO 

SENHOR SECRETÁRIO DE ÓBRAS ANTÔNIO FERNANDES NETO, solicitando que seja 

feito uma limpeza nos canteiros centrais do Assentamento Seridó, solicitamos ainda que seja feito o 

reparo nas lâmpadas daquela comunidade e que também seja feito uma poda nas plantas, pois, as 

mesmas impedem que a pouca iluminação faça seu papel que é iluminar as vias públicas. Aprovado 

por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 058/2018 de 11 de maio de 2018 de autoria do Vereador 

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício a 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS 
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DE ARAÚJO solicitando uma professora intermediária para o CEMEI (Centro Municipal de 

Educação Infantil). JUSTIFICATIVA: Por motivos das crianças não saírem em período de meio 

dia. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 059/2018 de 11 de maio de 2018 de autoria do 

Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado 

Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA 

MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando  a construção de um açude no cercado Marcelino 

Bilizário. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 060/2018 de 11 de maio de 2018 de 

autoria do Vereador JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS para que, após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA 

DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de calçamento no entorno da 

capelinha da comunidade Badaruco e que seja construído uma praça próximo a referida Igreja. 

Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 061/2018 de 11 de maio de 2018 de autoria do 

Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado 

Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA 

MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando o envio, a esta Casa Legislativa, de um Projeto de Lei 

prevendo a possibilidade de apoio cultural, pelo Poder Executivo à quadrilha Junina Quadrixotes do 

Sertão. A matéria encontra-se justificada, uma vez que a mesma leva a cultura e tradição do 

Município de São José do Seridó para todo o Estado do Rio Grande do Norte há mais de 10 anos. 

ORDEM DO DIA: Não havendo matéria a ser votada, o Senhor Presidente fez a prestação de 

contas do mês de abril do ano de 2018, em seguida passou a palavra aos nobres Edis. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 

Sessão e para constar, Eu, Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente 

Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, 11 de maio de 2018. 


